



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Лангепасским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела по факту угона автомобиля, совершенного группой лиц по предварительному сговору

В июне 2014 года пятеро молодых людей, в числе которых был несовершеннолетний, находясь в состоянии алкогольного опьянения, угнали легковой автомобиль, припаркованный возле одного из кафе Мегиона и, совершив на нем поездку до паромной переправы через реку Обь, оставили его в лесном массиве. Уходя, один из угонщиков подобрал металлическую решетку, лежащую неподалеку и разбил ей автомобильные стекла, после чего совершил поджог транспортного средства. В результате возгорания автомобиль был уничтожен. В ходе следствия, материалы уголовного дела в отношении несовершеннолетнего лица были выделены в отдельное производство. В настоящее время расследование уголовных дел следователями Лангепасского межрайонного следственного отдела завершено. Всем участникам угона предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору). Кроме этого, молодому человеку, совершившему поджог автомобиля, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога). Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806854>